

让您玩儿得更安心

尹元钧



前往"种草"的景 点却发现被骗,被私 设的"路卡"收取费 用、因没有安全设施 而遭遇危险……当 前,新兴的小众旅游 目的地成为旅游者们 的新宠,但是遭遇了 私设"景点"问题的游 客却有苦难言。对 此,文化和旅游部定 于今年9月至11月开 展私设"景点"问题专 项整治工作。

实画实说:让人们在 旅游过程中真正获 得快乐与幸福感。

## 您要"0"添加吗? 吴登平

继某知名调味企业的食品 添加剂含量问题引发网友关注 后,大家纷纷表示不知道该吃 什么样的酱油了。有记者调查 后发现,目前国内的五大酱油 生产商的酱油产品中均包含 "0"添加产品,不过各家酱油生 产商对于"0"添加都有自己不 同的定义。

实画实说:食品只要严格按照 国家食品安全标准生产,就是 安全的。









坊

间

奇

闻











o 时C

随着人们生活水平的提高,我国越来越多的男士开始使用口红、眉笔、防 晒等化妆品,而且在乳液乳霜和彩妆用品上,男性也开始追求自己的专属产 品。除了化妆品,中国男性也偏爱医美项目,2019年到2021年,男性医美消 费者的增长率连续3年领先于女性医美消费者的增幅。

实画实说:谁都有正当追求颜值的理由,不过一定要注意"度"。



湖北恩施建始县 的一名男子明知自己 是逃犯,仍然半夜跑到 当地派出所门口挑衅, 自拍视频声称自己在 外犯了事,即将到公安 机关自首,然后将这条 视频发到朋友圈后回 家睡觉了。民警经过 缜密侦查,很快将该男 子抓获。

实画实说:法网恢恢, 疏而不漏,更何况还 意图挑衅警方!潜逃 不是办法,投案自首 才是唯一出路。

## 岁数大了可以干点啥?

文/一 瑾 图/谭希光

8月24日,中国老年人才网正式 一面一议》 上线。据媒体报道,该网上线2天就 吸引了5000多名求职者、100多家企业注册。一时间, 老年人再就业成了社会关注的热点。

如今一个多月过去了,与当初刚刚上线的火爆相 比,现在的状况怎么样了呢? 截至发稿时间,中国老年 人才网上的求职信息共有190条,招聘信息则是一共 62条。显而易见,这与其他面对中青年的大型招聘网 站相比,简直不能同日而语。其实这也不能怪网站,虽 然"银发族"再就业或将成为一种新常态,但在实际 就业中,对于大部分老年人,可能还是存在一定年龄 歧视等问题。

中国老年人才网不设年龄限制,登记求职信息的 不乏古稀之年的人,学历方面本科、研究生毕业的求职 人员也大有人在。求职方向包括人力资源管理、财务、 工程造价等,具有一定文化和专业基础要求的工作占 比也不小,这似乎和人们觉得适合老年人再就业的职 业为司机、保洁、维修工等服务性岗位并不对等。诚 然,"没文化"的老年人不少,但是丰富的经验与背景 成为年龄赋予老年人才的独特价值。老年人群工作 的可选择性及适应性或许比人们想象的更为宽广

国家统计局数据显示,截至2021年,中国60岁及 以上人口逾2.67亿,到2035年,60岁及以上老年人口 将增加到4.2亿左右。面对老龄社会的到来,老年人 和年轻人不仅不会"抢饭碗",反而会相互补充。希 望中国老年人才网能被更多求职者和相关招聘单位

> 所知晓,社会上对老年人再 就业的年龄歧视也能减少。 只要把老年人放到适 合的岗位上,他们可 能会发挥出更大 的能量,为 社会创造更 大的价值。



奇奇怪怪有人爱

蜜袋鼯、松鼠、蜥蜴、壁虎……近年来,一些鲜为人知的 异类宠物正在被部分年轻人所喜爱。根据《2020年中国宠 物行业白皮书》,中国的养宠人数已经突破8000万人,其中 1707万人饲养"异宠",90后是青睐异宠的主要群体。

实画实说:部分异类宠物身上携带病菌,对人类来说,有 被传染上的可能;对异宠来说,一旦患病,由于对它们的 了解比较少,不会得到很好的救 治。所以,请您切记,慎养。

图说数字